

Дејан М. Миљановић рођен је 03.01.1977. године у Добоју, Босна и Херцеговина, гдје је и тренутно настањен. Ожењен и отац двоје дјеце.

Електротехнички факултет у Београду је уписао 1995. године. Студирао је од 1996. до 2001. године. Дипломирао је 2001. године на Одсеку за електронику, телекомуникације и аутоматику, са просјечном оцјеном 8,14. Постдипломске студије уписао је 2002. године на Одсеку за телекомуникације, смијер Дигитални пренос информација, под менторством проф. др Гроздана Петровића, где је положио све испите предвиђене планом и програмом постдипломских студија. На истом Факултету је и магистрирао 2008. године одбранивши тезу под називом „Једно решење заштите VoIP сервиса”. Докторске студије уписао је 2013. године на Катедри за општу електротехнику, под менторством ван. проф. др Милке Потребих. Одбранио је тезу 2015. године под називом „Микроталасни филтри са квази-концентрисаним елементима”.

Члан је истраживачког тима на пројекту ICT COST Action IC1401 Memristors - Devices, Models, Circuits, Systems and Applications MemoCiS. Учесник је домаћих и иностраних конференција са неколико објављених радова из области телекомуникација као аутор и коаутор и два објављена рада на SCI листи. Од 2002. године до данас је запослен у Телекому Српске, ИЈ Добој, Босна и Херцеговина. Радио је као инжењер у служби преносних система на пословима имплементације, надзора и одржавања преносних система. Од 2019. године обавља функцију Шефа службе телекомуникационих система обављајући организацију рада, контролу извршавања послова, израда планова одржавања и планова инвестиција, надзора при извођењу радова, предлагања планова развоја, израде техничких рјешења, пројектних задатака и пројеката, контаката са трећим лицима, техничког пријема изграђених ТК капацитета.

Поред овога редован је и активан учесник домаћих и иностраних семинара, презентација, обука из домена телекомуникација. Дана 26.05.2017. године изабран за наставника у звање доцента за ужу научну област “Електроника и електронски системи” на Слобомир П Универзитету. На Слобомир П Универзитету је у претходном периоду ангажован на извођењу наставе на предметима: “Основи електротехнике”, “Основи електронике и дигиталне технике” и “Примијењена дигитална електроника”.